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الأعمال

n. . .321

العمال C1n. . .C13C12C111

C2n. . .C23C22C212

C3n. . .C33C32C313

. . .. . .. . .. . .. . .. . .

Cnn. . .Cn3Cn2Cn1n

مشاكل التخصيص

Assignment Problems
لأعمالجدولة العاملين فردا فردا ومن المفترض ان يكون عدد العاملين مساويا عدد اتتضمن مشكلة التخصيص 

ويجب ضمان هذا الشرط بإضافة عامل وهمي او عمل إضافية عند الحاجة من اجل المحافظة 

i)اللازم للعامل رقم ( cij....التكاليف )الزمن ويكون .على هذا الشرط معروفاً )j(لإتمام العمل رقم (

.ومن ثم يكون الهدف هو تخصيص العمال على الأعمال بحيث تتم إجمالي الأعمال في اقل وقت ممكن
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:خطوات الحل
.I (نضمن الحصول على قيمة صفرية في الصف)صف من كل القيم في هذا الصف كل اطرح اقل قيمة في
.II (نضمن الحصول على قيمة صفرية في العمود)العمودعمود من كل القيم في هذا كل اطرح اقل قيمة في.
.III (الأصفارتغطية ) بالتشطيب عندما نضمن وجود صفر في كل صف وكل عمود يمكننا البدء.
.IV عمددود او الخطددوا الربأددية والعربددية بحيددل يغطددي الخدد  كددل الفددي كددل أددطر بو عمددود بعدددد مددن الأصددفارنبدددب غتغطيددة بعبددر عدددد مددن

 Vنبدب بالتخصيص بما اذا كان بقل فنلجأ الى الخطوة التالية.[n]يساوي ( تشطيبات)الخطوا كان عدد فاذاالصف 
.V ين لعدددد ىلددى القدديم المغطدداة بخطيدداو ببددف هددذا (مشددطو ة)مددن القدديم الغيددر مغطدداة(مشددطو )غيددر مغطددىبالقيمددة عدددد بصددغراطددرح

(راأي وافقي)متقاطعين
.VI ا كدددان عددددد فددد ذصدددفريين فدددي نفدددا العمدددود او الصدددف يكدددون بحيدددل ابالصدددف بو بدددالعمود وقدددم بشدددطب مصدددفارعددددد مدددن الأبعبر اختدددار

.عماللأاىو ذلك يكون تخصيص العمال الالتشطيبات يساوي عدد الأعمدة والصفوف يمكننا عندئذٍ القيام بالتخصيص 
.VIIالمطابقة ل ا في الجدول الأولصفاراحسب ىجمالي الوقت عن طريق جمع جميع القيم محل تلك الأ.

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/

ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A1510252510P1=10

B1810202P2=1

C89172010P3=8

D1410252715P4=10

E108252712P5=8

المطلوب تخصيص الأعمال على الماكينات بحيث تكون التكلفة أقل ما يمكن:مثال

:الحل

:نحصل عل المصفوفة التاليةمن كل القيم في هذا الصف Pi))صف كل طرح اقل قيمة في ب:أولاً 
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ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A5015150
B079191
C019122
D4015175
E2017194

Q1=0Q2=0Q3=9Q4=12Q5=0

من كل القيم كل عمود طرح اقل قيمة في ب

:ىالعمود نحصل علفي هذا 

ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A50630

B07071

C01002

D40655

E20874

:المصفوفة التالية
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ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A50630

B07071

C01002

D40655

E20874

في المصفوفة بأقل عدد من الخطوط الرئيسية والعرضية بحيث يغطي الخط كل العمود او الاصفاريجب تغطية كل 
الصف وبحيث يكون عدد الخطوط اقل من[n]يكون عدد ممكن من الخطوط انظر المصفوفة التالية

:

:من خطوات الحل5رقم للاجراءنلاحظ ان عدد الخطوط اقل من عدد الالات او العمال لذلك نلجئ 
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ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A50630

B07071

C01002

D40655

E20874
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ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A52630

B09071

C03002

D20433

E00642

أقل رقم غير مشطوب هو 2

عدد التشطيبات يساوي عدد 

العمال والماكينات يمكننا 

التخصيص
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ماكينة

عامل

IIIIIIIVV

A52630
B09071

C03002

D20433

E00642

رالاصعفاإجمالي الوقت عن طريق جمع  جميع  القعيم محعل تلع  

:كما يلي

A V + B III+ C IV + D II +E I=التكلفة اقل إجمالي

10 + 10+ 20+ 10+ 10 =60

:تلخيص الحل

 Vعلي الماكينة  Aيتم تخصيص العامل 

 IIIعلي الماكينة  Bو يتم تخصيص العامل 

 IVعلي الماكينة  Cو يتم تخصيص العامل 

 IIعلي الماكينة  Dو يتم تخصيص العامل 

 Iعلي الماكينة  Aو يتم تخصيص العامل 

60=اقل تكلفة بإجمالي
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